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ki Q= {2, 3}, R={2, 3, 6] |HEZ QCR
(i), (i)ollA a=2, b=10]2&
a+b=2+1=3 X0

F M y=A(z), y=g(2)®] 718717} 22t &, Sol 7 %

Mol A2 Beelue § = . ab=2

a>0, b> 002z ikt 7|51g o] Ao ofste
(a+1)(b+2)=ab+2a+b+2

=2a+b+4

>2/2axb+4=2/2ab+4

=2/2x2+4=8 (&, 53+ 20=bY 1 4
wHbA (a+1)(b+2)9] 2S4S 8otk G038
5o=20=>0%Y uW| AYSIAL, ab=20]E2
a=1,b=2

A —x+ay=39 71&7]= —, A 8x+by=49] 71&7=

1
a

——0]al, T A Xo| f£Ro|B 7 7|79 & —10|t} =,

a>0, b>00| 25 ie5tat 7]51E o] TAo| ofste]
(a+2)(b+1)=ab+a+2b+2=a+2b+10
>2/ax2b+10=2/2ab+10
=2x,/2x8+10=18
(&, 53+ a=204 W 49)
TebA (a+2)(b+1) 9] 254k 189]c}, @
o= a=2bY W AJHTIL, ab=80|B%
a=4,b=2
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F40 2D
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A
an

el YC MiEle p.39, 41

1 (1) X9 94 bol| Y-gsh= Yol Yart o0, 19] 27fo]mg Fh=
7} okt
(2) X &] 7} anof| VO] fart @4 shubd] o35tz g0t
ojtf HHe {a, b, ¢, d}, 39 {0, 1, 2}, A2
{0, 1, 2}e]ch,
(3) X9 9= dof tfgst= Yo Hart gloems et ol
(4) X &) 7} zzof| VO] Yar}t @A) shubd] tf-3-8t s g0t
ojtf HoJHe {a, b, ¢, d}, 39 {0, 1, 2}, A2
{0, 2} o]},
E () F=7F ofe,
@) gk=polth, Ao {a, b, ¢, d}, 54 {0, 1, 2},
219 {0, 1, 2}
(3) F7F ok,
@ gHpolet, 4o {a, b, ¢, d}, 341 {0, 1, 2},
A9: {0, 2}

3 W f(1)=1, g(1)=—10]22 f(1)#g(1) S fFg
@ f(—1)=g(—1)=2, f(1)=g(1)=20]02 f=g
B ) A2 22 g7t okt (2) A& B2 Fpolt,

4 B0 v @) \¥
4 4
2
1 1l
o 123 = O‘ NNE3

5 (1 Aolele] 7t 914 ao) Hhste] y3ol Hae
#) 5 o)A Wbz 3] de ol
@ z=a (—1<a<1)o] Bhg3H= yo] Go] 27l mz F4o]

A x=a%t 2

T z=7) ot 1O © x
6 B, @7, e @ @e
7 B, @7, w37 @e

10

11

12

13

® (f°g)(1)=/(g(1))=/(1)=5
@ (f°g)(5)=1(g(5))=/(2)=3
B W3 @4 5 @3

W (g f)lx)=g(f(z))=g(3z+1)
=(32+1)*—1=9x+62
@ (feg)x)=f(glz))=Ff(x"—1)
=3(2"—1)+1=32"—2
@ (f o f)x)=f(f(x))=F(3x+1)
=3(3x+1)+1=9x+4
@ (gog)x)=gl(glx))=g(z"—1)
=(2*—1)—1=z'—21
B 0 (g° f)(x)=92"+6x @ (f°g)(x)=32"-2
@ (feof)x)=92+4 @ (g°g)(x)=z'—21

W (ge fx)=g(f(x))=g(2x)=(2z)'=42"0| &
(heo(gef))(x)=h(4x")=42"—1
@ (heg)(x)=h(g(x))=h(z")=z"—10]2&
((heg)e flx)=(heg)(f(x))=(h-°g)(2x)
=(2z)*—1=42"—1
B (he(gef))(x)=42"—1
@ (e g) e f)(x)=4x"—1
@heolgef)=(hog)ef

. XY YA, 20 YV U o7t gt g Ao of
Utk &, A7 28R gt
L, o, diddigo|ung ATt EAgh

2, A3t $oo] 24 gouz AUl ohiek. 3, 43

webs Agtr) EAsle gl L, toltt L, T
W f7(5)=a%lA f(a)=5

2a—3=5 CSoa=4
@ f Y (a)=09A £(0)=a

Sa=—3 B w4 @ -3

() Fol2 Tt Qe ol ARGt 2RI,

y=3x+6°1 25 yoll Het 422 HehlH

3r=y—6, xZ%y—Z

29}y M2 Hlg ok e
1 .
y= 3x 2

(2) Fo17 gt AjAr)golme et ZAR),
y=—4 4504 25 yol gt 4o vepge

%x: —y+5, x=—2y+10



28t yg AR BHH Foks ik
y=—2x+10 (] (1)]/:%1‘*2 Qy=—2x+10
4L (1) f(3)=20]EB& f'(2)=3

@ (f ) (1)=/(1)=8
®) "o fe AR XM FEFpolnz

(f e f)(4)=4
@ f o fe AR YA Foolng
(fef")(6)=6 B03 ©8 @4 W6
JIE Best | 13 p.42~4b

1 @ X9 U4 10 Ssl= Vo] Qavl gloma Xoi] YR
7k ol
@ X 9] 4 19 g3h= Vo] Yavf glon=z
a7k ol
® X9 94 00f] tf-35H= VO] Yt glona XojA YR
ezt obet,
@ X9 4 00 digsh= Vol dart gloua Xoo Yo
ezt okt
® f(—1)=1, f(0)=1, f(1)=30|E& XA Y29| 3
olct, ®

XollA Y29

2 —2<I10|HZ f(—2)=—(—2)"+4=0
2>10|2& f(2)=2+2=4
S f(=2)+f(2)=0+4=4 ®

3 f(—1)=6, f(0)=4, f(1)=4, f(2)=
o|BE X9 {4, 6}
waha] 2]o] mE 0] FRo
4+6=10 ® o

L of(x)+f(x+1)=f(x+2)0]2&
FB)=f@)+f1)=1+1=3
FO=73)+f(2)=3+1=2

F5)=F(4)+£(3)=2+3 =4

F(6)=F(5)+f(4) =4+ 2=2>

A =F(6)+£(5) = 4a=2L 80

5 f(—1)=g(—1)ollA —1=1—a+d

f(1)=g(1)M 1=1+a+b

Soatb=0 e ©
0, OF d¥st] EFda=1, b=—1
Sab=1x(—1)=—1 86

® AX r=a (a= A5} T Hoj|A whi=
A97h Shene gl aesrt ope,
®

o () =f(x)=—1 “z\ O >
5 ¥ flr)=r'—2&= 4
thdeh-3-o] ofch, —2

- f(x)—[zx (x=0) y=f(z) ¥

. (x<0)’ 2
r=—2, r,=102t 5}
2, F 2,0 AR f2y) = fx,) =2 —2 0] 1%
Z, 35 f(x)—{Zx (=2 0)5%_11:]1%_11—41%01 ohtt.

x (x<0)

2, flx)=2 x,=—1, r,=10]2} 5} v
2, F 2,01 A8 f(z)) = f(x,) =20] 2| v=flx)
B2 o y=f(z)= dLH-So]
oftt, —of =

o, f(x)=|x|+2z2} 3hd
z+2x  (x=0)
—x+2x (x£<0)
_{3.2: (x=0)
z (x<0)
4 y=/(x)9] 2 TE 2B2% I
I gomg O]EHO]KHQOIE]-
wba] A U521 A2 1, wolrh,

fla)=|

a>0018.2 A4 y=f(z) | 718717} ¥==oltt,
b g4 f(x) 7 QLS ole
f(=1)=2, f(4)=T

—a+b=2, 4a+b="7

99| % 21 Astel B a=1, b=3

Soab=1x3=3 @
A I Ao EE

~

sgrwshy 023
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Answer & Solution

ot} X o U F I 4=0) 27} 321 2 29} 5ol E
f(2)=2, g(4)=5
2(3)=g(5)+201A] X 9| Y F F o] A7} 22 AL 2, 4

E= 3, 5012l g(x) = A dd-golnz
g(3)=4,g(5)=2 .. g(2)=3
S f(2)+g(2)+h(2)=2+34+2=7 ©)

22 @A g = A dgieol,

27 0h, Wbl A

£(2)9] gho] B & Q= AL 1, 2, 4, 5904 £(1)9] 3ol 28
A 2lgk 374

£(3)8 Fhol &= %= A2 £(1), f(2)9] gr& AlLdRt 370
fa)o grol & Q= A £(1), f£(2), f(3)9] 7 AlQlRt
271

£(5)21 o1 B 4 Q= AL f(1). £(2), £(3), F(4)) %S
Aelat 17
webd ok P4 o] At

3X3Xx2x1=18 B0
(Fo NW3)=,(f(y3))=/(3)=—12
(fog)(2)=/(g(2))=/f(5)=—20

(fe B =(feg)(2)=—12—(—20)=8 ®

f(3)=1, f(g(3))=10]1 = f7} AfUf-golng
g(3)=3

g(4)=2, g(f(1))=20]3 == g7} A def-go|m 2
f(1)=4

=, f(1)=4, f(3)=1, f(4)=30]aL F=
bg f(2)=2

(2

= Arrgol

S f(2)+g(3)=2+3=5 @ao

(f>g)z)=/f(g(x))=/f(ax+D)
=2(ax+b)+1=2ax+2b+1

(g N(x)=g(f(x))=g(2x+1)
=a(2x+1)+b=2ax+a+b

feog=ge° fOlER 2axr+2b+1=2ax+a+b

2b+1=a+b .. b=a—1

Lglr)=arta—1=a(x+1)—

wheba] ok y=g () o] 2= a9 gholl BAGle] 4

(=1 —1)E&AYER

p=—1,qg=—1

Sptg=—14+(—1)=—2 ®

f(h(x))=g(x)o|B& 3h(x)+1=3x+7

3h(x)=3x+6 Soh(x)=x+2

S h)(7)=h(h(7))=h(9)=11 a6

024 3s=st2(6h

5 ((feg)eh)a)=(f>(g°h))(a)

16 =7

17

18

19

=/f((g°h)(a))

=f(2a—5)=3(2a—5)+1
=6a—14

olgf ((fg)eh)(a)=40l22

6a—14=4, 6a=18 Soa=3 [ERE)

142

POl A 3xr—2=tE EOH r= 3

f(3x—2)=3x—4°A
f(t)=3><%—4:t—z

%, flz)=x—20]82 f(5)=3
Fi5)=£(f(5))=r(3)=1
FA5)=/(f4(5))=/(1)=—1
7)) =7/ (5)=f(—1)=—

webs BE A ol tstel £(5)— /"1 (5)

f99(5) _fwu(S) —92

=20|0&
®

o2 g

(fefef)le)

y=f(x)| ¥y=%

=/(f(f(e)))

|
=
P
Q
Ol & oA ©

=b 80 @ b cde %
x>0, f(z)=2+3=3

<04 q|, f(x)=—2"+3<3
(feF)(2)=F(f(2))=/(5)=8

f i (—6)=Fke} 39 f(k)=—60]2&
—k+3=—6, F'=9 .. k=—3 (" k<0)
S(fe F)2)+f T (—6)=8+(—3)=5

76& 30|22
k)=—Fk"+30i i)

8o

flx)=—22"+8x+4 y
=—2(x—2)*+12 ‘

S y=f(2)9 dejze 0EF I 2

= .

o f(x) 9] Aot Fojo] i

X={zlz<k)Q W, ¥ fx)9 dgst ||

ZAEHE T f(x) 7t AU gololof

B},

T y=1f(x) o) aejzo] A Fo] AA r=20]02 T

f(z)7F Sefdghol=w

k<2

olef f(x)e] 2]

o

flk)=Fk

—2k*+8k+4=Fk, 2k°—Tk—4=0

2= {yly<f(k)}o1BZ A3} Foo] A=

(2k+1)(k—4)=0 .- k:—%('.' £<2) 80



20

21

22

23

y=—2x+a=} 3t
2r=—y+a, x= *%er

La

2

a
2
2%y AR R y=—1 o

.‘.f’l(x):—ix-i-l
b 7_1) 5 =5012% a=10

ab:10x<f%):f5 8o

Al 3= £, g, h7b B A dd)golu® 7}71of A3yt 24
skal, s [k 5
gofeheh'=(gef)e(h
%, go foh=holA
gofohoh'=(gofoh)oh '=hoh '=I

g f=I

%, g (x)=f(x)o|n&

g '(12)=f(12)=3x12+6=42 ®

ch ' )=(gef)el=gef

y=/,(2)9 2= 222 TIP3}
02 3 flo)e ddddisolct &,
S f 7 AR R

(go(feog) og)(—1)
=(geg'of Teg)(—1)
=(geg e (fog)(—1)
=(fTeg)(=1)=f"(g(—1))
=f(2)
i (2)=k (k=0)2t 3t f(k)=2 —
K1=2 k=1 fle)=z'+10] che)
L k=1("k>0) @86
[N (d)=ket3Ha f(k)=dolm& v y=z
k=c .. f’l(d):c B v=f(x)
f N (e)=l0lgt 8k f(1)=colmg ¢
[=b .'.f e)=b by
FUB)=molet s flm)=pojm b e de
Zm=a

s fHb)=
S(fefe f) Nd)=7(f'(f(d)))

=ff )
=f(b)=a 8o

=f Yx)9 Jgzs o2& Yy W y=fr1(z) y=x
y@gfgg( e M el AyL:f(m

(feFfef)(d)
=)
=)= (b)=a /

QA O QA

ab ¢ de ¥

24 W y=1(z)®) TNE} AM y=r9] W] 2HEES FohA

(i) z<0 wj,

%x—ﬁ—élzx %‘r——4 Sox=—8
(il) >0 ]

%x+4=x, %124 x=8
Fry=/(z)9] 2z 0250 W=/ )

y=x

a2, 34 y=1(z)9 ag= gl v=F(z)
o 2 g y=glx)o 2AZE
24 y=zo| tate] o]}, 018 =z
ol £ F4 y=F(x), y=g(x)<] 8

g SRl B80] Yol g y=f(x) <] ez} 7]
A y=r2 FeiRl =30 go|f 2ufo]ng o= Hol=

2><<%><4><8+%><4><8>:64 806
[ Ct220])
o y=g(x) 9 ez T v y:g\(x;:x
y=/(x)9 Tz}t A4H y=xo| o A\Z ny(x)
sto] Aol HR @ 22 J-TL grh g —C
AC=/(4—0)"+(0—4)"=4/2 ons
BD=/{8—(—8)}"+ (8—(—8)" B

=16/2

et 5 e y=f(2), y=g(x)9 IHZE SRR =3
o] gol=
%XEXE:%X 4/2x16/2=64

JIZ Best | 23 p.47~51

1 1. X9 94 19 Y83 Vel dvt glone gt ope,

L A=) =1, £(0)=0, f(1)=1
©. X9] 2 19 Bfgake Vol 14} glo Bz g4t ohle,
@ f<71>—o £(0)=1. f(1)=0
ufebd] g4eel e L, =oltt, ®

1

2 f(—2)277>< (—2)4+3x(—2)—4=—12

F(7)=7"—6x7+8=15
S f(—=2)+f(7)=—124+15=3 (2 N6

3 19] ko] okss 19] 1ol (1) =1
Ao

DO

, 3, 5= 122 £(2)=f(3)=/f(5)=2
49] oF0] OF=l= 1, 2, 49] 370 B & f(4)=3
ufeha] = f(2) Q] A9 (1, 2, 3} 0|}, 8

~

gergsid (025
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=4 Answer & Solution

b flay)=f(x)+f(y) - @
@9 o] x=1, y=82 tiUshd
f(8)=/(1)+/(8) . f(1)=0

Q8] el x=8, y:%; o5k
o) o=s+s(3)

)

Q] o] =2, y=22 rjshel
F@)=f(2)+f(2)=2£(2)

Q] el x=2, y=4 sk
F8)=F(2)+£(4) =f(2) +2/(2) =3f(2)=6
- f(2)=2

f<%>+f(2):—6+2:—4 B0

5 (1) z=>0¥ ], g(x)=z°|E2 f=golA
=z x(x—1)=0 . r=0F=zr=1
(i) <0 ], g(x)=—xO|B& f=goA]
r'=—zx, x(x+1)=0 Sox=—1(x<0)
(i), (i)eollA Fojed X= {—1, 0, 1} 9] FEAFe|l w2 ST
o] o 3 X 9] M=

2—1=7 (S NO)
@ v
o] b x
©) y @ ¥
AAN |
q'r % 0 3
r=a x=a
©, @, @AM r=a% F oA Th= A7) glong gk
9] ez} opytt,

@ AAT} pZ=o] Wt Aol +H/HE pat sy ol AL
A x=b%F R3] g oA TpER ghre) et
ofUtt,

wheba] ko] el A2 Go]ok, @6

7 ® QejAgolE Kool A5 AR Fgo] oz e
Arhg-2 opet, B0

8 = f(x)7F ddiddigol = x>0 et x<0d wjo
AR y=Ff(x)9 715719 £57} A= Zolof stz
(4—a)(a+2)>0
(a—4)(a+2)<0 L—2<a<4
webA] A a= —1, 0, 1, 2, 39 5710]c}, 806

026 =s4st2(sh

9 3 gl FEFo|mR
g(—2)=-2,g(0)=0, g(2)=2
F(2)+h(2)=2g(2)o0A f(2)+h(2)=2x2=4
A3k X o] T U9 gho] 491 9= 242=4 gjio|u g
f(2)=2, h(2)=2
oltf T hz AF5TrolBE h(—2)=h(0)=h(2)=2
F0)+f(2)=F(=2)°lA f(0)+2=Ff(—2)0lL 3= f=
AfAefgolnz f(—2)=0, f(0)=—2
S f(=2)+g(2)+h(0)=0+2+2=4 8o

10 =4 el £(0)=—f(0)
20(0)=0 .. £(0)=0
f(=1)=—f(1), f(—2)=—f(2)°]2& £(1), f(2)9] %
ghAgskE f(—1), f(—2) Z12F9] gro] eIt

A1) gl F 4 d= 4= —2, —1, 1, 29 471

f(2) gl e e e -2, —1,1, 2% f(1), f(—1)
o gk ALfgt 271

A ?8}% 4 fo g ax2=8 ®

20 WollA f(—x)=—f(x), &

f(x)+f( x)=00]H=2

f)+f(=1)=0, f(2)+f(—2)=0, f(0)+f(0)=0
£(0)+£(0)=00l4] £(0)=00]1 7}53t HE =

f(=2) | f(=1) | f(0) /(1) f(2)
—2 -1 0 1 2
—2 1 0 —1 2
2 -1 0 1 —2
2 1 0 -1 —2
-1 —2 0 2 1
—1 2 0 —2 1
1 —2 0 2 -1
1 2 0 —2 -1

whebd e @ Fo] A goltt,

1 f(5)=2t1+1=4

(f = @) =F(f(4))=f(2x4—1)=f(71)="FL +1=5

(feofo NT)=Ff(f(7)))=F(f(5))
=f(4)=2x4—1=7
S SB)H (e f)4)F(feo fo f)(7)=44+5+7=16
(ENO)

12 f(4)—f(3)=20]7 X 914 5 T 9] A7} 291 AL 1, 3
E12, 4oltt,
() /(3)=1. f(4)=32 .
A1) =2018 (F+ AID=FAD)=2N fDI=2
ol /i QAR GolR 2AS WEAE T
At spet,



F(L) =401 (f = /)(1)=/(f(1)) =214 f(4)=2

2 f(4)=30] 2o},
(i) £(3)=2, f(4)=4% dj,

F()=101" (= £)(1)=7(f(1)) =214 f(1)=2

5, [ @7E HA SR
s f(1)=3, f(2)=1
(1), (i)l Al
(S B)+(4)=7(f(3))+/(4)
=f(2)+f(4)=1+4=5

13 (fog)(x)=f(g(x))=3(ax+4)—2=3axr+10

(
(g°f)(x):g(f(x)):a(3x 2)+4=3ar—2a+4
olm

(feg)x)=(g° f)(x

10=—2a+4, 2a=—6  ..a=—3

w2bA g(x) = —3x+40|E2
(feg)(=1)=f(g(—1))=f(7)=21—2=19

14 (ke f)(z)=h(f(z))=h(z—5)
=a(x—5)+b=ax—5a+b
he f=golBE&
axr—5a+b=—4x+2
webA a=—4, —5a+b=20]PZ
a=—4,b=—18
Soh(x)=—4x—18
(e (—=4)=f(h(—4))=f(—2)=—7

(= J6)

8o

8o

G 34 y=f(2) 9] G347t ZABIER f o f=goll A

h:g f

S (feh)x)=(feogef)(x)o]BR

(feh)(—4)=(fogof )(—4)
=f(g(f(—4)))
=f(g(1))=/f(—2)
=—7

5 (fo(gon)(B)=((f>g)°h)(5)
=(/°g)(h(5))
=(f°g)(15)
=3x15+4=49

16 (i) f1(1)=/(1)=3
FA)=f(f(1))=/£(3)=2
F)=7(f1))=/(2)=4
F)=f(f(1))=F(4)=3
f)=7(f11))=/(3)=2

Z f(1)0 g3, 2, 47} A YR wEE )

o]uf 1000=3x 333+ 10|12
() =,1(1)=3

8o

17

18

19

20

21

(ii) (i) 2= W o= 5hA
F1(3)=2, FA(3)=4. £ (3)=3, F(3)=2
Z, f(3)9] Fro2E 2, 4, 30] AR HHEEC
oju] 1002=3 x 3340|2&
F(3)=£%(3)=3

(i), (el A

() +"(3)=34+3=6 ®
f(x)=Fke}sHd W y=fla)y=z
(f = P@)=F(F(x)=f(k)=a g

ou) 985 A f(b)=aolmR |

k=b . flx)=b a4

olu o2 AYoA f(c)=bojmz  Ola b cde ¥
x=c ®

(g°/)(2)=g(f(2))=g(6+a)=a(6+a)—T=90]2&
a'+6a—16=0, (a+8)(a—2)=0 .. a=2 (" a>0)
webA g(z) =22— 70|28 g '(11) =ke} 51

g(k)=11, 2k—7=11, 2k=18

Sk=g '(11)=9 8o

(i) 22—4>0, Z 2>2 ],
flx)=2x—4—kx+2=(2—Fk)x—2

(ii) 22—4<0, Z <2
flz)=—2x+4—kx+2=(—2—k)x+6

o= fo] Aekrt EAskEH g f7F Ao de-golofof gt

whebA] =2 wieh r <29 o] A y=f(x) 9] 71&7]9] F

S7b A& FofoF R

(2—k)(—2—Fk)>0

(k—2)(k+2)>0 Sh<—2EE=Ek>2

whebA] ZHAS kO] F gk 30]t, ®

y=ax—1°|2} 3\ axr=y+1, xZ%y—i—%
= 1 1

x%} y& A= atd y—;x—k;

oy =L

SN )= aer P

ufep L=2, L=pojuz

ab:%XZ:I @

(f teg N x)=(gef) '(x)olxL
(g x)=g(f(x))=g(2x+1)
—(22+1)+3
=—2x+2

Hergsid (027



ZEHOI A" Answer & Solution \

y=—2x+22} 314 CH2Z0]
se=—yta oLyt W y=glx) o) Tz 4 3y
y=f(2)2] 2=} 2 y=xof tf 3 7=g(x)
ety A stol geluz o2z aum gt — oKL
yz—%xﬂ AC=/{1-(—D)P+(—1—1) ! 1_,&’\_2 o
g ) @)= =2t B0
g o= [ (5] o4
5 g )= mpeelng Wby 5 G y= f( ), y=g(z)®] ToEE Seinel £
a=—L p=1 o glol
%:l+<7%>:72 80 —xACxBD——xN—x 14‘/— 238
22 (go )=/ og H)=F (g '(4))
=/ (1)=2
OB (g ) (4)+(g e £) (k) =604
24(g7 e H)=6 =~ (g7 N)k)=4 dPd vz p.52-55
(g7 e ) (k)=g '(F(k))=4o1H g(4)=£(k)
ol g(4)=20]82 f(k)=2 T-1 24 opl A T o= S8, S g(a) =z (z€X)0|BR2
f(1)=20]0& k=1 @ g(2)=2, g(6)=6

Do

2 WelA f(1)=g(2)=h(1
2 0hlA B he A, S h(z) =2 (zeX)o|Bg

~

23 2B TI9olA Z v=f(z)/y=x
(e F))=F(fle))=F(b)=a g h(3)=2
3, Z 27 @l A 27(6)=/(3)0122 f(6)=1, f(3)=2 Ex=
(fo £)7B)=F"(F1(D))olA f(6)=3, f(3)=6
U b)=ket 34 f(k)=b Ola b cde ® a9y $H f Aol BE £(6)=3, £(3)=6
222 o)A f(c)=bo|BR k=c -~ f(2)=1
Z FUb)=colBE (fo £) (b)=F '(c) S f(2)+g(6)+h(3)=1+6+2=9 ®
f N e)=10lt 3 f(1)=c
LEF Il f(d)=colBR [=d 12 27 bl B2 f eljelgideol i, £+ X — Xolng o
Z [ e)=dolBR (fo ) (b)=d . guﬂ—o]u}.
T, 274 @elA (f f)(S) S(f(3))=40]22
24 @2 y=f(x)9) 2zt AM y=x9] WH| rHEZS T3} F3)%

) z<1dd, S A3 > EE f(3)=6

Jr—a=p 2y=—2 L e=-3 (i) £(3 > A, 22 A F(f(3) =4012R f(5)=4°]
) 3, 27 WellAl f(6) #60]02
i) z>1¢ o,
();:c—?,—tj L x=3 f(6)—3 s f(4)=6
o y=f(z)o] aPYnL 2% w v=f@),_ S (fe )BYH(fe f)(6 >_fg§5+>>;{<_fé?5>
U3k 2, e =/ (2) ] Tz} 5 =) :{1 S3)=
T AR y=g(2)9) TAZE AY S AT ) e x o . .
y=x° tiae] BjHeley, A 001;(3)1; (L;;HH f:;) OEJ;ﬂs))—zi 1= f(6)=40]
ol & g y=f(x), y=g(x)< -1 3 f(S;_—L s -

T el o] Holt B4 y=f(2)9) et 4 y 3)( Y (F » £)(6)= FLA5)) 4+ FA6))
Hy=2% el £5) Yolo| 29oln FaHe ol fre e Y
N =£(3)+F(4)=6+5=11

1 8,1
2x(gxaxbyxaxz)=2x(5+2)=4 ao (i), G)NAT (f = ) (5)+(f = f)(6)=11 8o

028 =z=s4st2(sh



2-1

2-2

3-2

22 thollAl 5 f= Aol /1 X Xolmg o

£Q1), £(2), F(3)9) B2 1, 2, 4 F AR T2 shpoluz
£, £(2), £(3)9) 2 Aok 92 S 31=6

FoIA £(1), £(2), £(3)9] 2& ALsH 2719 94 3, 5
Hdonz f(4), £(5)2] S HoHs A9 Sk 21 =2
ufeba] g o) A

6X2=12 @o

27 ehollA = f ddgdeoln, f1 X Xojmg o
oot
22 @ellA f(f(1))=1
(i) f(1)=1% =,
7Hs3t £(2) 9] 3R 2, 3, 42 37, 7Hs3t £(3) 2] 3k
£(1), f(2)9] 3k& AlLle 27H, 7153t £(4)9] 3
f(1), f(2), £(3)2] 2k A2let 17]o|c},
whepa] B fO] T 3 X2 X 1=6
(i) (1) =2% o,
F(1))=/(2)=1
7Fs3t £(3) 9] 3k 3, 49] 270, 7] £(4) 9] gk
£(1), f(2), £(3)2] 2k A2let 17]o|c},
whebs] B fY] T 2x1=2
(i) £(1)=34 o, £(f(1))=/(3)=1
(i)} 2 o g 3 fo] A= 2x1=2
() f(1) =49 o, f(f(1))=f(4)=1
(i)} 22 o' T fo] A= 2x1=2
(i)~(w)oll A g o] 7=

6+2+2+2=12 12

1 (i) e>19 W], f(x)=m(x—1)+2x—mx+m=2x

(i) z<1¢ o,
flx)=—m(x—1)+2x—mx+m
=(—2m+2)x+2m

2z (x>1)
—2m~+2)x+2m (x<1)
=19 o A y=229] 71717} Fgrol B2 = f(2) 7 4
g <19 o FA y=(—2m+2)x+2m
71 &7 % ofgrolojof Bt & —2m+2>0, —2m> —2
: @

3 f(x)=|3x+2| +kx+ 304

(i)xZ—é%l W, f(z)=(32+2) +kz+3=(k+3)z+5

(i) 1< — 2 ), f(z)=—(32+2) +kz+3=(k—3)z+1

4-2

(1), (i)ell A

(k+3)z+5 <xz—%>
flx)=

(k—3)z+1 <x<—%>

e f2)7h AefdehSo] He o< —— wioh x> — 2o
ale] A4l y=f(z)ol 718719] 27k A= Lolof sz
(k+3)(k—3)>0 S R<—3E=k>3

wgh ¢=—3, f=30|22

B—a=3—(—3)=6 6

-1 f(0)=/(2)=00]182 f(x)=ax(x—2) (a#02 A=)

oY A ax(x—2)—4(x—2)=00°]A
(x—2)(ax—4)=0

o] o|xp7g A o] A Z7t 10| B2 axr—4=09] = r=2
olojof gt &,
2a—4=0, 2a=4
Sofx)=22(x—2)=22"—4x=2(x—1)*—2
oAt y=/f(2)9 IHZe LEX y
a9 gk 4\
f(1)=—20122 f(f(z))=—2°A
flz)=1

Q2% I o] f(2)=1& WEA 2
7l 29 gk & ol y=f(x) 9] Te=e} A y=19 &
dol 2oz WA (fo f)(x)= 2

Soa=2

L

—29) A2 ThE Aze
Holet, Bo
£(0)=—40l31, &% y=7(x)9] TN B z=30] ch}

o] tiAo|n g

f(6)=r(0)=—4

%, (fe f)(x)=f(f(x))=—4°A

flz)=0Ex f(x)=6

f(2)=0& UFA|= 29 gh2 2 y

MolB& ), x, (2, x,) 2} 3F2L

flz)=6& WHA7]= 29 = 2 3 6

MolBR 2, z, (z,#z)eh5pd &)

! (1'1, f(‘rl))j’—]- (xz, f(-rz)), —7b /

A (s, f(2)) T (2, f(2))E

22y A4 z=39]| tjsto] tjHolmz

X+,
2

X, tx,
2

=3, =3
Soxtx,=6, xstax,=6

St a,trstr,=6+6=12 12

Hergsid (029



Answer & Solution

A}&¥ What & How p.56~59
1 fA(=1)=g(—1)°lA
1+3=3—b b=—1 1)
%, g(x)=32"—x°|B& f(a)=g(a)oIAl
A+3=3d"—a, 2a°—a—3=0
(a+1)(2a—-3)=0  “a=5 (va#—1) e PN
. 10ab=10 X+ ><(—1)_— ...... [3)
@ —15
2 f(0)=g(0)°llX a=b
f()=g(1)o\ 1+a=a+b .. b=1 - 1)
wetd f(x)=2"+1, g(x)=z+10]cf, e (7)
cab=1x1=1 e 3
1
AE7IE HH
0 4% b9 2 7P| 2
0 42 a2l 2t 7P| 2
0 ab| 2t 717 :
3 (feg)x)=f(glx))=f(—22—1)
=4(—2x—1)—3k=—8x—3k—4 - (1]
(g f)x)=g(f(x))=g(4x—3k)
—2(4x—3k)—1=—8x+6k—1 - o
oltf (f o g)(x)=(g° f)(x)lA
—8x—3k—4=—8x+6k—1
—ok=3  h=—b e o
w}A] f(x):4x—3><<—%>:4x+1015'i
F(3)=4x3+1=13 e o
@ 13
L (feg)x)=f(g(x))=Ff(ax—5)
=a(lax—5)—2=d’x—5a—2
(g°Nx)=g(f(x))=glax—2)
=alax—2)—5=d"x—2a—5 - (1)
feog=ge folER
—5a—2=—2¢—5, —3a¢a=—3 .a=1 e (2
s f(z)=x—2, g(x)=x—5°|2&2 .. (3)
a+f(5)+g(2)=1+3+(—3)=1 e 1)
1

7=

O (f-g)(x) (f°g)(x) 22 T3P

0 a°| Y 31|

0 T & f(x). g(x) 22t 17|

0 a+/(5)+g(2)2 2t 7517

030 =s4st2(sh

4 f(x)9) g7t ZAE f(2)e
%_‘EH drf-golBz @ 2E Tt o]
=39 o}, & y=a"—6x+a2 1=
74 (8, —3)& AlUeR gttt &

—3=9—18+a  ..a=6 - o
_ _ (2"—6x+6 (x=3)
”f(x)_[Zx—9 (2<3) o

fi(—2)=ketotd f(k)=—

) ) L —2>-—30122
K—6k+6=—2 k' —6k+8=0 ;) g0 chelaict
(k—2)(k—4)=0 Sok=4 (0 k=3)

LN =2)=4 e (3)

e f(x) o] A7t E2AsHE f(x)7F Do dfgolofof
gitt,

= f(x)7h Qo gkl s y=a"—2ax 4562 1) =Zo] &
AR 2 HE q7} 28} AL golof sl o <2

webd ao] ARG 200 M=2 e ®
_ _(@drtb (xz2)
o Sy =7 T @

W f(2)2] Aefo] A% WAl ol
111 ‘9_“2—‘& j_ajl]- 7]’0] 5‘]-_/’1 y:xz—4x—|—b

o) a4 (2, —1)& Aof shmz

—1=4—8+b S b=3
webd N=3o|m2 ... (3]
MN=2x3=6 e (4]
@6

A1 b
O Mol gt s 2
0 a7} 3 O f(z) 7507 1
© N2l gt st 2
O MN©e| gt F6t7] 1
) o)Ak y=a"—dx+b9] DL HL2 A r=20]1
E%&‘l@«l #4327} (2, —1)0]ofoF gt
Fdry=/(2), y=f () v v=F(z) V=%
Qs 022 IYy) gon 7=
Z2FHA Be @ y=f(2)
of Jefazet M y=x0 wHT} 3| _A

4

71-];]. ...... 0 0 >

S y=f(x)9] 1Ezet A
y=x9 W 2R E oA *x +*—JMW 2’ +3=4dx

2’—4x+3=0, (x—1)(x—3)=0

Lrx=1%Er=3 ()

webaA] £ 3 A, BO #3t= (1, 1), (3, 3)0]5=2

AB'=(3—1)+(3—1)’=8 e (3)
Es



T y=/(z)9 2z A y
o O] rFE FoHH
a(z+1)—1=zNA ax’+ (2a—1)x+a—1=0
(x+1)(ax+a—1)=0

p=—1Emg=—0Fl__ g4 L
a a
we % o) HEs
1 1
(—1, —1), (—1+a, —1+a> ------ (2]

o] % 3 Aole] A7t

e

-4

x

2 _J2
a 8
IS AlFshAa
2_ 2 5 e (S 0) e,
a2—64,a—64 Soa=8 (v a>0) (3)
(8
NE7|IE HE
0 y=1(z). y=g(x)°l T2 TF0| y=f(z)° 22 Nt y=z0l 2H |,
AUS MHs
0 = wHe| 7 57| 2
O Y= 2| 3 T 2
2 27 13 p.60~64
O —1<z<29”0<|z|<2 .. 2<|x|+2<4
4 2 2
—1<x< A ——< —EZr< &
@ —1<x <204 TS —3r<73
4, 13 2 13 _ 2,13
Ty P2 i I
3T 3 ST 3Tty s
2 13
< =Y
3< 3x—|— 3 <5
@ —1<x <294 2<x+3<5
6 —1<x<204 0<2°<4 L —1<2"—1<3
=, lyl —1<y<3)gYoln& g7} ofur}, 86

2 y=f(x)9 1H=E

%
0 ol st e

@l x=33 tHU3HH
f(1)=g(3)—1=4—1=3
S f(=3)+f(1)=0+3=3 (= N6

A 0h, WellAl B4 fO] A9 {1, 2, 3, 4, 5} B

{2, 3, 4,5, 60},

(i) 4= fo 2190 (1, 2, 3, 4, 5191 A%
F)+f(2) 4+ f(6) 9] grol el A=
1+2+3+4+5+5=20¢ wo|Bg 27 hE WHAIZ|A
[S1ASS

(i) $= fo] 2|90l {2, 3, 4, 5, 6} B¢
2+3+4+5+6=200122 57} 3} o Qlojo} 2A @E
Li=NE{|=

(i), ()elA ol T A4 2, x.0 et flx) =F(x,) =aZ

TEA7 e A4 a2 g2 501, @

F(99)=Ff(2%x49+1)=49+1=50
£(100)=F(2x50)=50
2 £(99) + £(100) =50+50=100 8o

flx)=g(z)olojof stz

(i) x=>04 o, f(x)=g(x)NA
r+1=—2"+32+1
2'—2x=0, x(x—2)=0

Sor=0EE=x=2

(i) z<0Q W, f(x)=g(x)oIA
rt+l1=—x—1
2r=—2 Sox=—1

(i), (oA Agh X+= {—1, 0, 2} 9] F3go] opd FEX g o]
ng Jale= 1 X Aees
2’—1=7 (N6

gopd a=( ”Jolns 9 Aol e Ape ge

0+2+1+3=6 ®

flr)=—x"—2x+6=—(x+1)"+7

y=/f(2)9 Jgze 022 a9y} o y
B8 Hojdo] {z|r<a}d uf T4 f7 g

U dghol e

a<—1 e @)

ojtf 19L& {yly<f(a)}, 5l ot
(yly<—a)olB& fla)<—a v=1(x)



N

e ®
xiCk I;! o“ka-l

=4 Answer & Solution

—a'—2a+6<—a, d+a—6>0
(a+3)(a—2)>0

A< —3EE=>2 0 e ©
O, ©9] FFFEE ot a<—3
webA A @0 ZHES —30|tt,

8 flx)=x"—6x+6=(xr—3)"—3

a<30W r>goA djaslr} ofY u

vz Aojdo] {rlr=a}Q ul f(x)7}

8o

Arheliolel a3 0

(<]

0 g f(2) 9 A9 (yly>f(a)) 2

[}

13z, 3k f(x)7} °‘EH°‘EH 5o] =&
A| o3t F-ofo] Zofof st =

fla)=—2

a’—6a+6=—2, @’—6a+8=0
(a—2)(a—4)=0 Soa=4 (0 a=3)

Ni

S

9 f(2)7t ol BR f(x) =x0]ofof gt
(i) x>0 o, f(x)=xolA
r—2x=x, £*—3x=0, z(x—3)=0
Sor=0EE= =3
(i) z<0Y wl, f(x)=xolA
r+2x=x, +x=0, x(x+1)=0
SLox=—1 (. x<0)
(1), (@A X={—1,0, 3}o|=22
atb+c=—1+0+3=2

10 XollA YR 39 7/f4=3%3=9 .. ¢=9
. b=6

XoA YR A2 7= 3x2=6
Xolq Y g Me=3 =3
ShH, Yolla| X29] g<=9] Jljl4s= 2 X2 X 2=8

8o

(= J6)

Yo X229 %‘—’F% Aol {1} Q1 o2 A= 1

ofo] e 0] 4

VollA X 29| 3= A190] {2} g=of 7l 1
wHebA Y oA X§4 e F AT
8—1—1=6 S.d=6

Soatbtce+d=9+6+3+6=24

1M f. feg®l
I} e,
(f e g)(1)=2°]aL f(1) =202 g(1
(f°g)(2)=10]3L f(5)=10]2& g(2
(f o g)(3)=4°]aL f(2)=4°]B& ¢(3
(f o g)(4)=3°]3L f(3)=30|E& g(4
(f = g)(5)=5°]3L f(4)=50]22 g(5)=
w2kA (g f)(2) =g
g(3)+(g- f)(2)=2+3=5

)=1
)=5
)=2
)=3
4

032 =z=s4st2(sh

(f(2))=g(4)=3°122

8o

g510] T g(2) 9] TS T o

12 =39 (f » g)(1)=4°A f(g(1))=4
ojrfj f(3)=4°]2=2 g(1)=3
22 e (g f)(2)=1°14 g(f(2))=1
T, 24 thollA e g7t e defSolnz
g(2)=2, g(4)=4 E=g(2)=4, g(4)=2
ojuff 27 EhollA g(2)>g(4)0lmg
g(2)=4,g(4)=2
S (feg)(2)=(ge° f)(3)=1(g(2))—g(f(3))
=/(4)—g(4)
=1-2=-1 8o

g(3)=1

13 (feg)(x)=f(g(x))=f(bxr—100)
=a(bx—100)+100
=abx—100a+100

(g Mx)=g(f(x))=g(ax+100)
=b(ax+100)—100
=abx+1006—100

feog=ge fOIER

—100a+100=1006—100

—a+1=b—1 Soa+b=2

a>0, b>00|B& At 7]5hg o] TAof ofste]

a+b>2/ab, 2>2/ab, Jab<1

Lab<1(d, 55E a=0=1% 1} A7)

wheba] abo] gk 10|}, =)

14 2E A xol giste] (f o g)(z) =00]=2
(fog)(x)=000A f(g(x))=0
{ (2)}'—g(x) =620, {g(x)+2}{g(x)—3} =0
cgle)<—2%Eg(x) >3

(i) g(z)<—2%9 df,
g(x) 8] FAAR}e] A7t ol E A pof| tist
o g(x) < —291 A4 a= EAEHA] Gt

(i) g(x) =3¢ uf,
LE A pof digte] 154 o' taxr+423, &
2+ax+1=00] AYstHA o2 A 2 +axr+1=02]
FHAE Det g ) D<oolojof stz
D=a"—4x1%x1<0, (a+2)(a—2)<0
So—2<a<2

(i), (i)l A —2<a<2 ®

15 (i) a7} 25 W, f(a)=olos
(hege @)= g)(fla)=(heg)(§)

(hegef)la)= 5°1A1fa 4=5



16

17

18

19

(i) a7} &L W], f(a)=a+10|22
(heogefila)=(heg)(fla))=(h-g)(at1)
=3(a+1)—4=3a—1
(hoge f)a)=5%43a—1=5
3a=6 Soa=2

I a= Aol B g 27 WHEA7]R] Gt

(1), (i)l A a=6 ®
(0<x<1)
f(x)_{ 2x+4 (1<i§2) o
fl<6714>:f< 614>:(327
0=~ (&) =4
) =G0 = (8=
olef A2 o= sh
) )= )= s
(felg e f) e f INd)=(fof " ogef)(d)
=(g°f)(d)
=g(f (d))
ojtf o2& I-A flc)=dolE % y=f(z) y=x
27 (d)=c d
- g(f (d))=glc)=a ; o
@0 &
a c d x

(feg)(5)=r"(g(5))=/""(6)
FH(6) =kt s f(k)=
(i) k<0 ),

F(k)=601X 2k=6 .. k=3
I8 k<00]E2 f(k) =6 WEA7|= k2] 4H2> A8t
A] ok=tt,

(ii) k=0 o,
f(k)=6°1A &+ k=6
E+k—6=0, (k+3)(k—2)=
k=2 (" k=0)
(1), (i)oll A k=2
S (feg)(5)=/"(6)=2 ®

e fo] At EAEkE W S gd
Qe golofo g,

y=/f(2)9 a2} e 2% Ogat o
o gojdo] {zlr>ald o, T
fla)7 ATl a>2

20

21

22

wheby o] H4:ghe 20]ct,
a=29 W, @ f(2) ] )
o] Zolof Sz f(2)=b

Lm=2
{y|y>f(2)}°b- 297 59

b=4—8+7=3 ..n=3
Somn=2x3=6 (& Ne)
flz)=Lat104 y=Lrt 1012} o
%x:yfl, x=ay—a
29 yE M2 U y=ax—a . [ (z)=ax—a
f=f eloz
%:a, 1=—a a=—1 ®
[ CHE20] ]
fle)=f Yz)olA f(f(z))=x
f(x):%erlOﬂ/ﬂ
(f - N =F(Aa) =1(La+1)41
=<i>2x+i+1=x
a a

<%—1>x+i+1:0

a a
meb L —1=0, L 41=00lmg 4= —

a a

2qE 2R AT o, 2= f(x)2} 5hH

1
f(2)=1552
ZHHE yU O R T ), y=g(z)2} 51H
g(2)=1300z
b 2ol y¥ o2 FHEH y=g(f(x))olE2
y=g(f(x))= <150 ) ISOOXI—SOJC*%JC
x=12000(a) o,
y= 2—36><12000 104000(%)
O|BZ 1040004 $hdatH Hi, ®

S y=f(2)Q 2=} I A3 y=/(x) Q] T ZE 3
A y=zxol diste] diAo|nz = 3 y=7"(x), y=g '(z)
9] Tz ok T A

nooy=fx) ¥7x

6

; B A/ N v=r(x)
3 y=g '(x)
f y=g(z)

Ca
Ol 2 345 6

S,+S,9] ZEe ]9 1 ol|A] MHat Bro] Wolo} 231, Y] A}
7Fgo] A& FHso|ms AOCBY] Yo|¢] gujjo]c}.
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=4 Answer & Solution

oju
AOCB=A0AB—(AOAC+AABC)

-1 —(L 1
=5 X3%3 <2 ><3><1+2><3><1>

9 3, 3\_3
(3=
ojlmg
SI+S2=8A0CB:8><%:12 ®
23 (a>02 o, U fx)7} Aefdehgel v
Hew y=F(2)9] T T} 025 7
Ak 2ol £ 4 (—1,1), (3,5)2 A
Ul sz “h
F(—1)=1, f(3)= e s
—a+b=1, 3a+b=5
= 42 Agste] B ¢=1, p=20]02
ab=1x2=2 1)
(i) a< 0 W, T f(x)7h drfAefgo] o

Sl y=f(2)°) TN 2281 TN
Yu} Zo] = A (—1,5), (3, 1)L A \

ol stm %
-1 |0 3 X
f(=1)=5, f(3)=
—a+b=5, 3a+b=1
T A At B g=—1, b=40|22
ab=—1X4=—4 . )
(i), (@oNA abe] Hgk> 20y, e (3]
2
M7 |= HHE
0 a>0 U ab?| 2+ 2
D a< 0 uf abo| 7t +517| 2
O ab2| [0zt F15t7| 1
2L (goh)(x)=g(h(x))=3h(x)+2 e (1)
(goh)(x)=7f(x)lA
3h(x)+2=22"+5, 3h(x)=2x"+3
h(x) :%xz+1 ...... 9
olaf 2> 0ol h(x):%xzﬂzl
webA] = a(x) 9] Hggk> 10k, e (3]
81

#4d =71 | 23

p.65~69

AH7 1=

0O (g° h)(2)& h(x)E OIS0 LIEIHY|

O h(x)°l A 57|

O &= n(x)ol 223 Fob7|

034 3s=st2(6h

7. X9 a4 —10 gk VO
29| g7} ofuet,

L. g(—1)=3, g(0)=2, g(1)=30]H& Xo|x V&S| F=
olc},

T, X9 94 —10] tf&dhs VO] YAt glona XoA Y
29| g7} ofet,

2, i(—1)=3,i(0)=1, i(1)=20|2& X |5 V2] Fo]
o}

wHEba] XoflA] VO] Fh=Ql A 1, =o|r}, 8o

ik gloma XoA Y

f(2)=9—2°=5
f(25)=/(22)=f(19)=f(16)=--=f(4)=f(1)=8
S f(2)+f(25)=5+8=13 @ ®

AN y=mx—12 m2| Lol TAFe] v (ii)
(0, —1)& A== Ao|oo] (i)
{xl2=x=<3}, F90] {yl1<y<5}o|z|H
A y=mx—19 71&7] mo] 22% a9 1/
T} o] AM (1)) 71&7|1Her ZAY 2
24 ()] 7172t 2 Zofok gict,

N

A (1) F A (0, —1), (2, 1) AYER A4 (1) 71&7]
= 30 !

A (i) 5 A (0, —1). (3, 5)F ATER 24 (i)9] 7271
=T 3.0 2

weh] 1<m<20]E2

a=1,b=2

Satb=1+2=3 B0

. flety)=F(x) f(y) 9] FRol x=0, y=1& st
F0+1)=7(0)£(1), f(1)=£(0)£(1)
4=4f(0) - f(0)=1F)

L. flety)=f(x)f(y)e] ¥l x=1, y=—1& A3t
fA+(=1)=,1)f(=1), f(0)=F(1)f(—1)

1=4f(=1) -~ f(—D)=7

fa+y)=Fx)f(y)2 Fol x=—1, y=—1 thJshH

S=1+(=1))=/(-1) /(1)

1
s (= 2)__XI 16

faty)=,(x)f(y)2 o) x=—1, y=—25 tilspd

Fl—14+(=2))=F(—1)f(—2)
f(*S)Z%x%:é AA)

= flzty)=/(x)f(y) 2] ol z=1, y=1& sl
FA+1)=£(1)£(1)



S f(2)=4x4=4"

fla+y)=/(x)f(y)2 FH| =1, y=2Z JY5}A
f(+2)=7(1)1(2)

S f(3)=4x4=4
flety)=f(x)f(y)S FH
f(1+3)=£(1)£(3)

S f4)=axs=4"

A x=1, y=3& Hidshd

6o

2] 7k 3] =

—3x+d=—x+k =

22 —2x+4—Fk l A& ThE F ATE 7PAoF SHHEE o] o]
A Al o] yEAle: Def shH

%z(—1)2—2(47k)>0, 1—8+2k>0, 2k>7

. 7

Sk 8o

. o kel Thstel A y =kt 24 5 Mol ghime ol

dek=polrt, 1-E A9y} Fo] A gong ddiddy
[e)

Loe, n, ofE A4 kel tiste] 24 y=rst 27) olge] el
A B et ohe,

2, v, g kol tiste] AA y=k9t 22 3t HojlA vhjE=
A deh-3-olct,
wheba] AejAdekeo] eZel A2 1, =, wo 37), Ao
39 A=l AL =, no 27)olunm
a=3,b=2
a+b=3+2=5 8ae

270 ehollA £(1) —f(4)=f(5)°laL, 241 thollA
f(4)<f(2)<f(1)e|=z
f(1)—f(4)=2, & f(5)=2
(i) f(5)=2% d},
I X 94 5 F o] A7t 291 2
1,3E=2 4%=3 5
olgj f(5)=20]1, 1, 31}3 50 m5& 30] 9oz Uy
o] HEs she g f= 2R gttt
(i) £(5)=3% o,
A X He T F 427 3A A2 1, 4 B2, 5
ojuf 27 ¢hofl A
f(1)=4, f(2)=5, f(3)=2, f(4)=1
E= f(1)=5, f(2)=4, f(3)=1, f(4)=
A WollAl f(4)<f(2)<f(1)o]lE=
F(1)=5, f(2)=4, f(3)=1, f(4)=

10 =4

1"

(i) (5) =4 E& £(5)=5% ,
U3 X0) Ak F 5 0] A7) 49 AL 1, 59) 7 Aol
0] A7} 591 AL GomE 27 (D TEATE
= EAA et
(1), (), el A

f(1)=5, f(2)=4, f(3)=1, f(4)=2, f(5)=
() +f(3)+f(5)=5+1+3=9 ®
o f(x)7F g dgolng y y=f(z)
y=f(z)8 I z= LEZ - 5
ofof gt =, 24l
y=(a—4)x+b=F 4 L
(=2, —1), (2, 3)& Ao sjuz /0 I, e
—1=—2(a—4)+b
3=2(a—4)+0
T A dA™stol 21
a=5,b=1
ab=5%x1=5 (= JO)
o fedEErolng f(x)=
e g = Aol B R g(x) g(4)
olrf] £(3)=g(4)°|22 g(x)=g(4)=/(3)=3
Soh(z)=f(x)+g(x)=2+3
Soh(5)+h(11)=(54+3)+(11+3)=8+14=22 E O
ol A o= f= e dg=rolTt,
F)+f(2)+£(3)9] Fho] #rojuz
(1) £(1), £(2), f(3)o] B Bl 7
T 941, 2,3, 4,5, 6, 7 FolA B A2, 4,6
o 37felB= £(1), £(2), £(3)9] gk& Hohe 452 =

31=6
upebA 4 ol = 6
(")f(l) f(2), /(3 )%1711%*“ YA 27l &9l 85
3é—r27H goh= 399 =
€1 x,C,=3x6=18
2z} 735l disted £(1), f(2), £(3)9] ks ke 359
FE=31=6
weba] o4 9] 7H¢—b 18 X 6=108
(i), (i)oNA 3 fo] M=

6+108=114 @

0 (a7} 39l Wl o
D=1 roet et opg ™

1 (27} 39 il )

A= (ot o

~
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0 (z7h50] vl )
€=l (st ora ™M
2 (27h5] W) )
0 (27h52] W47k obd )
ol 33} 59| Fuhs-i= 159] polm
(2 (s e
0 (27} 159) w47k obd )
(1) +R(2) +R(3) 4+ +1(1000)
=h(15)+h(30)+h(45)+ -+ (990)

=242424-+2=2X66=132
6671

Z—g(I)Z{

hix)=

8o

12 f(5)=—5+7=20]0%
(fefefe)B)=Ff(f(f(5))))=f(f(f(2)))
=f(f(—=1)) (7 f(2)=2"—5=—1)
=f(—4) ("~ f(=1)=(—1)*~5=—4)
=—2x(—4)—6=2 @

13 (feh)(x)=f(h(x))=2h(x)+20]E2
(foh)(x)=g(x)IA
2h(x)+2=4x+2, 2h(x)=4x
Soh(x)=2x
E, (ke f)(x)=k(f(z))=Fk(22+2)0]B2
(ko f)(x)=g(x)olA k(22+2)=4x+2

t—2

2z+2=te} obH x= 5

ojlmZ

t—2
2

Soh(x)tRh(x)=22+(2x—2)=4x—2

k(t)=4x

+2=2t—2 Sok(x)=2x—2

(= JO)

14 1. (f-2)(2)=/(g(2))=f(—2)=—2(AA)
L. (g° /)(3)=¢g(f(3))=g(3)=3 (%)

3 (—x>3)

—x (l—x[<3),

—3 (—x<—3)

3 (x<—3)

—x (x| <3)o|2=

-3 (x>3)

. f(—x)=

I

f—x)=

3 (2<—3)
(g°f)(x)=g(f(x))=[x26 (lz]<3)
3 (2>3)
3 (2>3)
(g f)(x)Zg(f(x))Z[ =6 (lx|<3)
3 (2<—3)
g —x)=(g° f)(x) B
weba] 2 A2 1, ot} @

036 =z=s4st2(sh

2x <0Sx<%)
15 flx)= olm=

ort2 (%Sxél

2(z)  (0=A(2)<y)
f(f(x))= .

—2f(z)+2 <§Sf(x)§1>
2(2x) 032x<%>
2(—22+2) 0§—2x+2<%>

- —9(22)+2 %§2x<1>
—o(—2x+2)+2 %S—Zx-l-ZSl)

16

17

—4x+2

IA
8
A

4xr—2

IA

&

IA
e ro|m
SN——— SN———

—4x+4

(
(
(
(
sz (0=2<7)
(
(
(

e ol e

A
8
A
—
S———

A y=(f° f)(2)9 Tz 02 v=f /) ),_,

v
OB} A y=(f° f)(x)7} IS5 1 N

oz g

(feof)lx)=x9 3E ol th3

2}, O 1ls1 =
(i) dx=zo)A =0

(i) —4x+2=xolA 5x=2 x:%

(iii) 4x —2=2x°|A 3x=2 x:%

(iv) —4x+4=x°A 5xr=4 xZ%

(D~welH A={o, 2, 2, Homz 93 A9 wE 229
slogr 22,4 28

0+ 55t =15 8o

£ (4) =84 f(8)=4

flxz—2)=g(2x)°] =10 U3}

f(8)=g(20)=4 .. g '(4)=20 = X6

2 @ellA (f o g ) (—22+5)=z0|BR

(fog ) Nx)=—22+5

s(ge f)(x)=—2x+5

ZA vl fHx)=3z+10|22

(g f x)=g(f (x))=g(3zx+1)=—22+5

ol 3z+1=404 x=10]0% g(4)=—2x1+5=3

S (fTeg)(4)=F " (g(4))=/"1(3)=3x3+1=10
86
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o f)(z)=z0lM g(x)E f(x)2 Idg=rolund g4 f(x)
o] Akt EAg), &, 4= f(x) 7F A ddh--olofof gitt,

xz%cg W, f(z)=(32—2)+azr+5=(3+a)z+3
x<%°a‘ o, f(x)=—(3x—2)+ax+5=(—34a)x+7
(a+3)x+3 (xZ%)
wflx)=
(a—3)x+7 <x<%>
sk £ (2)7F Qoo % oo} x < g%‘ o] 2]
A y=f(x)2] 71&719] H57} A= Zotof g}, =
(a+3)(a—3)>0 SLa<l—3F=g>3
wpehA] ZAE @] FSgk 40t} @

f(1)=3, f(1)=10A f(3)=2, f(2)=10]|2&

g(1)=2,g(2)=3, g(3)=1
c(geg)2)+((feog) e (1)
=g(g(2))+f(1) (= fog=I)
=g(3)+/(1)
=1+3=4 ®

W fla) =2+ (220)9] THet 1 A y=g(2)9]
ez 24 y=zo] il digol, A y=—z+k= A
A y=zo] ofste] cfHeln & 4 A, BE A4l y=z] thst
o] thelet,

A AB| o7k H49) 494 1 Ask AM y=x Aole] 7
27} 24 go|mz 71277} 191 AXT TAH y=f(2)9] A
Mol 4 AY o, {1k ABe] Zol7} 227} Hr,
webd 4 y=7(z)ol 5t 712717+ 18]

y=z-+aeh @), o P+ =r+a, &

241e] WA

o

' z+4—a=02] BEG D} spE D=0ololo} huz

D=(—1)"—4x1x (%fa):o, 1—9+4a=0

4a=28 Soa=2

a=2% 2+ —a=0°] ojJsa

xzfor%—O <xf% 2:O

met A4 3. B(3 )l A ABe delel M4k
o

= RO

21

22

23

e y=f(x)9 Tz es 025 Y v
=} 2} 3 y=f(x)
(feog)(x)=200A f(g(x))=2

QEZ JdoA f(—1)=2, f(1)=2

oz -1 0] 1 \ z
glr)=—1%E=g(x)=
(1) g(x)=—1% df, y
1 y=1
—lzxl+1=—
0l N\ y=—1
x| =2 Sor=+2 —1
(i) g(x) =1, y=g(x)
—lzl+1=1
|z|=0 Sox=0

upebA A (f © g) () =29 A2 —2, 0, 29] 37jo]th
®

f1(38)=/(3)=1
FA3)=(f=f1)(3)=/(f'(3))=/(1)=5
FAB3)=(f=f)(3)=/(f*(3))=/(5)=4
FU3)=(f=f)(3)=F(f(3))=f(4)=3
Fi(3)=30122 (f*)"(3)=3

(fe f fef)(3)=3

(f e f e f e fH(B)=
(f)'(3)=3 .. g'(3)=3

E, f(1)=5, f(2)=2, f(3)=1, f(4)=3, f(5)=4°]A
g(1)=3, g(2)=2, g(3)=4, g(4)=5, g(5)=1
Ll

g"(3)=¢"(3)=g(g(3))
g°(3)=¢g'(3)=3

=g(4)=5

olmz

g"(3)+g"(3)=5+3=8 @

F(0)=g(0)elA

1+l=¢ . c=2 . 0

L glx)=ar’+bx+2

f(1)=g(1)lA

1241+ [1—1|=a+b+2

Soa+b=1 e G e 0

f(2)=g(2)°IA

l[44+1]+[2—1|=4a+2b+2

da+2b=4 So2a+b=2 e © e (3)

O, O Agste] EH

a=1,b=0 0o

S A= 2= e ()
s
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AE7IE

0 7(0)=g(0)0llM 2 2k 745171

0 f(1)=g(1)0IM a, b AfO|S] BAA Tt |

O £(2)=g(2)01M a, b AlO|2] BAA 2517 |

0 a b2l 3 T3]

O I+ +c2 Bt TP

2 obollA T = ddiddiselet,. e (1)
2 oA x=1¢
Ff(1))=/(1)—3
ojm X o] i F & 5o A7} 39 AL 3, 60]m=
f()=s6, f(f(1))=3 .. f(6)=3 e 0
F, 24 el z=2d o f(f(2))=/(2)—6
ojf X o] Y T F 4o A7h 6%l A2 1, 70|B%
f(2)=17f(f(2))=1 - A7)=1 e (3)
wekA f(3)=20]8 &2 e (4]
(fef)6)—(f°f)1)=1(f(6))—F(f(1))
=f(3)—f(6)
=2—3=—1 e (5
B —1
7= H
O &4 /7 LHAHSUS MG | 1
0 f(1), f(6)2 2= 22 a1 2
0 /(2). £(7)°l 2t 22t 7517| 2
O f(3)2 2t F15t7| 1
0 (/= )(6)—(f= (1) % 75| 1
258 J1EZ2H & HEET p.70~74

3<szsdolA o= y=flz)9] Tz

Ly

o8& O gong 13t
{x|0<z<3}old HFod g4 f(x)7}

Aejlehgol Helw 0<z<sol & 1,00

2Rk 2 AT 5] y ol ghel 0
{yl1<y<4}o]ofof g},

3 4

a>001H 0<x <3004 &4 y=azr’+b9] 55k W=
b<y<9a+bo|B& o] {y|1<y<4}7} & 4= §ic},

a=001% 34 f(z) = Qehedrigol B 4 gick,

2 a<00lm, olE WEAT S

y=flx)e] DT o2m T po
HE @5 y=ar’+b9] IR I F 4
(0, 4), (3, 1)& Aof Atk 5,

h=40]1, 1=a x 3+ 40|A] a= —%

oA f(x)Z—%xz+4 (0<z<3)olmz

f)=—FFa=5"

038 =z=s4st2(sh

& ®

<194 g y=—(r—1)"+b 29
ol S7ketH yo] e F7FetERE Ag A
Ao AgolA o= f(x)7F Ao LSl
e y=7(2) 9 T=7} 2 2% a9}
Zotof g},
(i) A y=ax+49] 71&7|7} Frolofof SHERE 0> 0
(i) A y=ax+4= A (1, b)E AHERZ

b=a+4
(i), (W)elA B4 a9 25382 1, o] p9] FH 1+4=59]
=g

m=1, n=>5

Som+n=1+5=6 (E N0

5 fx)7F Aol Bg £(0)=F(2)=f(4)=c (cEX)
o|c}, ojuff f(0)=20]1R f(2)=2, f(4)=2
F(2)=21M 4+2a+b=2 .. 2a+b=—2 - 6
f(4)=20lH 16+4a+b=2 . datb=—14 - ©
O, ©g st EH a=—6,6=10
Satb=—6+10=4

o f(x) 7 FEeolng f(—3)==3, f(—2)=—2,
f(4)=40]c},

x>0 uf, f(4)=4

<04 W, f(x)=ax’+br—6°|2&

F(—3)=—3014 9a—3b—6=—3

9a—3b=3 So83a—b=1  eeeee- A
f(—2)=—20]X 4a—2b—6=—2
4a—2b=4 S2a—b=2  eeeee- ©

0, O d¥std Fda=—1,b=—4

Soab=(—1)x(—4)=4 (& N

(f o Fla)=f(a)olA f(f(a))=F(a)
fla)=t= 5249 f(t)=t
t<2d ), f(¢)=toN 2t +2=t .. t=—2
=29 uj, f(¢)=toA £*—7t+16=t, '—8t+16=0
(t—4)’=0 .. t=4
(i)t=—2,F fla)=—2Y

a<2d 9, f(a)=—2004 2a+2=—2

2a——4 SLa=—2
Wa=29 9, fla)=—2°0" a’—7a+16=—2
Sod—Ta+18=0

oA Al @ —Ta+18=02] HHAS D} 51
D=(—7)"—4x1x18=—23<0
fla)=—25 W=EA)7|= A4 09 gho] AR ¢

=8
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(i) t=4, & fla) =42 0
Ma<2¥ o, f(a)=4°1A 2a+2=4
2a=2 Coa=1
Wa=29 1, f(a)=494 ’—Ta+16=4
a—7a+12=0, (a—3)(a—4)=0
Soa=3 B a=4
(i), (WellA (f = f)(a)=Ff(a)E WHEA7]I= 4
3, 4082 B= A 0] Y] T2
—2+4+1+3+4=6 6

N g —2, 1,

(f e fla)=f(a)olA f(f(a))=f(a)

fla)=t2 o9 f(t)=t

<0 u|, £(¢t)=toA 2t+4=t

>0 u|, £(¢)=to|A '—4t+4=¢

#*—5t4+4=0, (t—1)(t—4)=0

L=l EE =4

(i)t=—4 F fla)=—44 1
Ma<0d u, f(a)=—4A 2¢+4=—4

Sot=—4

2a——38 Soa=——4
Wa=0d W, f(a)=—4°N" &’—4a+4=—4
Cod'—4a+8=0

o)A A @’ —4a+8=02] WHALS D} 5pH
D=(—4)"—4x1x8=—16<0
fla)=—45 WHA7 = A a9 32 A &
}
(i) t=1, 5 fla)=1¥

MV a<0Q o, f(a)=1°1A 2a+4=1

3

2a=—3 A=y

La>0d W, f(a)=191A &’—4a+4=1
@’—4a+3=0, (a—1)(a—3)=0
coa=1%Eg=3

(i) 7=4, 5 f(a)=4% o

Ma<0d o, f(a)=4°1A 2a+4=4
2a=0  ..a=0
Z, fla) =45 WA= 4

Wa>0d W, f(a)=

e N

N4 a9 FR2 EA5HA] gt
40\ A @*—4a+4=4, —4a=0

ala—4)=0 .. a=0F=a=4
(1), (i), @A (o f)(a)=/(a)E WHA7I= A5 a
"y 7% 1, 3,0, 40|08 BE A a0 o e

—4—%+1+3+0+4:% =§0)

((feg)eglla)=(f-(g-g))(a)
=f(g-g)la))=f(3a—1)
=2(3¢—1)+1
=6a—1
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O|BR ((fog)eg)la)=alX 6a—1=a
5a=1 a:% 8o

(fel(geh))(a)=((f=g)<h)(a)
=(f-g)(h(a))
=(f-g)la—1)
=(a—1)"—5
=a"—2q—14

OJHZ (fo (goh))(a)=alN d’—2a—4=a

@’—3a—4=0, (a+1)(a—4)=0

La=—1%=a=4

whehA] B= A a9 319 e

—1+4=3 ®

4= f(z) 9] A7 SR Ao def-Solct,

1)+27(3)=1204 f(1)=/(3) =4 T4 A

ok Aol ofEE £(1)=2, f(3)=5 - @)

()—=fNB)=294 fH(EX, fI(3)EX|ER

(1)=3,/(8)=1
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